

2012年法网第一重考验,是来自美国的20岁对手麦克哈尔。由于不熟悉对手加上老公搜集的情报不太准确。前晚,李娜在先丢一盘的情况下,找回状态最终以3:6、6:2、6:1逆转,晋级16强。在另一场女单第三轮的比赛中,有伤在身的彭帅在66分钟后以2:6、1:6不敌夺冠热门莎拉波娃。在彭帅出局之后,李娜成为女单十六强中唯一的一名中国选手。今日,李娜将迎战16强中排名最低的选手哈萨克斯坦球员舍夫多娃(排名第142位),巧合的是比赛也将在去年李娜的夺冠日6月4日举行。

搞错情报 李娜差点输了

还好,有惊无险过关了
今日她迎战16强“最差生”

老公收集情报 朋友烹煮大餐
李娜场外有一支强大的后援团

经历小小波折最终获胜,李娜法网赛场外有一支强大的后援团。

情报出了错

模范老公姜山扮起教练的角色,也毫不马虎。由于李娜与麦克哈尔此前从未有过交手,第二轮比赛的时候,姜山就特地到现场观战美国姑娘,刺探军情。

“不过情报不太准确。”李娜的抱怨带着玩笑的意味。一场比赛44个主动失误,第一盘,失误更是超过了一半。瞄准底线——出界;对准边线——飞了。李娜暗暗恼火。“网球是相互对抗的项目,取决于比赛双方的状态和水平发挥。第一盘我完全跟着她的节奏,没能打出自己的网球,在比赛中失误过多。第二盘我开始控制住了场上的局面,打出了自己的节奏。最后赢了球”。

第四轮,李娜将对阵资格赛选手哈萨克斯坦人舍夫多娃。“很多年没和她交手了,上一次还是草场上。我知道她喜欢进攻。这次侦查工作一定要做好,看看她有没有什么新变化。”

朋友当后勤

吃好,睡好,才能以最好的状态战斗。李娜来巴黎,团队中有一位很有分量的闺蜜。她的别号到了李娜嘴里,成了“大厨”。

大厨也是武汉人,是李娜多年的老朋友,如今是某赞助商的代表。去年,李娜的夺冠感言中,在全世界球迷面前好好感谢了一回自己的好友。这,就是出了风头的大厨。大厨爱厨房,做的菜最符合李娜的口味。“我们的味蕾接近,姜山的喜恶,我们就管不了。”借着六一儿童节的名头,大厨做了一桌丰盛的中餐,这也是李娜第三轮比赛前的“食物动力”。

大厨也有偷懒的时候,手是一伙人便浩浩荡荡坐上出租车下馆子。“司机很八卦,跟我们搭讪说,中国选手在法网干得不坏。大厨立马透露,冠军就在你身后。所幸的是,我的出租车费没有被双倍收取。”不过,“吃人家的嘴软”这句俗语一点不假。大厨的生日很快到了,借着周日休息的时间,李娜要去给大厨挑一份最特别的礼物。小岩



雷霆拔马刺扳平总比分 “奇兵”伊巴卡11投11中



据新华社电 近3个赛季常规赛“得分王”杜兰特并非浪得虚名。昨日在NBA西部冠军决赛第四回合最后七分钟,这位才华横溢的球星投中全场36分中的16分,与本场“黑马”伊巴卡一起帮助雷霆队以109:103主场挫败马刺队,将七战四胜的系列赛总比分扳为2:2。

伊巴卡11投11中,超过姚明当年的9投9中,排名NBA历史季后赛投篮全中第二位,全场得了26分3个盖帽。

另外,前天回到主场波士顿TD花园球馆的“绿衫军”,在加内特、皮尔斯、隆多3个人的带领球队以101:91击败热火,将东部决赛的总比分追成了1:2。

梅西扮孕妇 我要当爸爸了

昨晨,2014年世界杯南美区预选赛一场焦点战在布宜诺斯艾利斯的纪念碑球场展开争夺,阿根廷主场4:0大胜厄瓜多尔,阿根廷5战后积10分登上榜首。

梅西虽然只贡献了其中一个进球,但进球后梅西上演了充满趣味的庆祝动作。他将皮球塞入自己的球衣内,扮起了孕妇,明确向世人宣告:不久的将来,自己就要当爸爸了。梅西的女友安东内拉怀孕已经有几个月了。毛罗



本报创刊63年暨改版10年回馈读者之家电博览会报道(八) 厂商新品不断观众络绎不绝 郑州第一届家电博览会圆满闭幕

昨日,由郑州晚报主办,河南永乐生活电器承办,62家家电品牌商参与的2012年郑州第一届家电博览会(以下简称“家电展”)在紫荆山省人民会堂广场落下帷幕。据统计,本次展会共迎来62家国内外品牌、上万件家电新品亮相,整体展示面积3800平方米,展会参会人数达3.76万人次,创下中部五省家电业展会规模之最。

【新机遇】吹响冲击下半年任务的战斗号角

本届展会以“关爱环境,享受生活”为主题,从5月中旬启动以来,引起了国内外70余家家电企业极大的参展热情,最后展位供不应求只好选择了62家知名企业参展。河南永乐生活电器总经理丁宁说:“展会有效地整合了郑州所有一线品牌,最大限度地丰富了家电展的内容,几乎涵盖了所有一线家电品牌。”

“通过本次展会我们希望打造郑州市民心目中信得过的家电品牌,提高中原家电业家电第一展的知名度。”阿皮诺电器(中国)运营中心河南办事处经理杜永合说。本次活动家电展组委会负责人介绍说:“本届家电展坚持‘媒体主导,市场化运作’的办展思路,以‘汇集家电精品,搭建交易平台,促进产业发展’为目标,认真落实招展招商、宣传推广等相关工作,积极推动家电展向行业名展转变,努力为郑州家电业的新机遇,吹响了冲击下半年任务的战斗号角。”

据了解,本次展会以设置有品牌区、燃气

具专区、精品厨卫电器区、卫浴家电区、小家电区、3C数码区、样机专区在内的7大主题展示,展品范围覆盖黑色家电、白色家电、小家电、厨卫及浴室家电、家电配件等,来自海尔、格力、创维、LG、新飞等62家国内外知名家电企业参展。河南永乐电器市场部经理李波介绍说:“为吸引人气,不仅推出了所有产品6.3折起的低价,在样机区产品价位更是低至4折,同时,永乐免费送出的1000件T恤衫和每天晚上的‘啤酒大赛’更是吸引了不少市民来到展会。”

【新特点】节能产品扎堆家电博览会

进入6月份以来,家电消费低迷,需求不振明显给参展企业带来了影响。记者从展会现场了解到,家居消费类电器升温,类似厨房电器、卫浴电器、保健电器、水家电、新能源电器等新品迭出。

包括美的、九阳、格兰仕等众多厂商纷纷展示各自小家电全系列产品线,其中大批采用智能技术的小家电产品还是首次集中亮相在家电展上。

“本次参展的产品大都是节能型的,绿色的、低碳的产品。”河南采销总监刘露说,“目前,家电企业主打的板块不再是被称为冰箱、洗衣机、空调的‘白电时代’,而是主导品牌全线产品悉数亮相,海信、海尔、美的参加的不仅有白电,还有黑电、小家电,在本次家电展中这些品牌形成了集团军作战的特点。” 记者 樊无敢

>>>建业直通车

二次转会建业目光投向英超

本报讯 二次转会日益临近,就在外界都热盼建业尽快引进强援“补血”的时候,建业俱乐部也在加紧动作,多位外援的资料已经摆在案头,俱乐部在近日就会会同教练组的意见,圈定较小的范围,进一步接触。

昨天记者得到的消息是,一位曾在英超中下游球队效力的中后卫已经进入建业的视野范围。就此向建业俱乐部求证时,并未得到明确的否定,不过现在和“有谱”,还有一定的距离。

今年的竞争激烈程度让俱乐部格外重视二次转会的机会,老板胡葆森也下了指示“一定选取高水平外援”。用俱乐部总经理朱红亮的话说就是“必须非常慎重,确保好用”。

建业队足协杯首个对手确定

6月27日老唐率队回航体

刚刚过去的这个周末,足协杯结束了第二轮的争夺,建业队的对手也随之产生。一切如球迷所愿,6月27日,建业队将在主场迎战唐尧东率领的重庆力帆队。重庆力帆是在上周六以2:1战胜湖北青年队后,顺利挺进第三轮的。

今年将是建业队第三次在足协杯中和重庆力帆队交手,前两次都是建业队获得了胜利,而这一次,毫无疑问有更多看点:

在加紧引援的同时,现有的外援究竟让谁“走人”也是个令人头疼的问题。尽管孙昇准迟迟不能伤愈,但由于目前寻找好的亚洲外援难度较大,这种情况下,恐怕哈伊里就要离开,以便给非亚洲中卫腾出位置。

结束了间歇期的休假后,上周六建业队在中牟基地重新集中开始新一轮备战,卡通戈此前已经回国参加非洲区的世界杯预选赛,要到下周中超重新开赛前才能回来,孙昇准也回国办理一些相关手续,目前队内只有内托、弗洛雷斯和哈伊里三名外援,三人当中后两人都是二次转会中要离开的“热门人选”,但这些并不妨碍他们的态度,近期的训练中两人依然非常投入。

首席记者 郭韬略

一是力帆队员将在场上直面他们的老队长黄希扬,二是作为曾经建业队的主教练,唐尧东以客队身份出现在航海体育场能否继续他以往在这里的神奇。当然,今年的足协杯夹在中超联赛中进行,届时在联赛的紧密赛程中,建业队能否有精力兼顾足协杯,还要看未来几轮在中超联赛中的战绩。

首席记者 郭韬略